



**Município de Patos de Minas**  
**Secretaria Municipal de Administração**

**RETIFICAÇÃO**

A Comissão de Pregão da Prefeitura de Patos de Minas/MG, atendendo ao ofício nº 055/10 da SMA/FROTAS e ao interesse público, retifica ao Edital Pregão Presencial 032/10 – aquisição parcelada de pneus, câmaras, protetor de pneus e serviços de ressolagem para os veículos no ano de 2010, conforme a seguir:

➤ **No ANEXO I DO EDITAL- LOTE 05:**

**No Item 34.676:**

**Onde se Lê:**

“PNEU 12,4 X 38 INDUSTRIAL COMUM”.

**Leia – se:**

“PNEU 12,4 X 38 AGRÍCOLA”.

**No Item 34.671:**

**Onde se Lê:**

“PNEU 15,5 X 25 INDUSTRIAL SGL 2ª COMUM”.

**Leia – se:**

“PNEU 17,5 X 25 INDUSTRIAL COMUM”.

**No Item 34.674:**

**Onde se Lê:**

“PNEU 16,9 X 28 INDUSTRIAL COMUM”.

**Leia – se:**

“PNEU 16,9 X 28 AGRÍCOLA”.

**No Item 34.677:**

**Onde se Lê:**

“PNEU 18,4 X 34 INDUSTRIAL COMUM”.

**Leia – se:**

“PNEU 18,4 X 34 AGRÍCOLA”.



***Município de Patos de Minas***  
***Secretaria Municipal de Administração***

**A nova data de abertura dos envelopes nº 01 e 02 fica marcada para o dia 16/06/2010 às 13:00 horas.**

As demais cláusulas e condições estabelecidas no edital permanecem inalteradas.

Patos de Minas, 25 de Maio de 2010.

Cláudia Soares Cruz  
Pregoeira